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Y. Za) (10 pont)

Vezesse le a T homersekletl L csillapitast kabel zajtényez6jét Ertelmezze a végeredményt.

2. lllesztett sz(ir6, korrelacids vevé (20 pont)
a. kiindulasi modell

1 optimalizalandé kifejezés felirasa,
o)
altalanos vegeredmények felirasa,
vegeredmenyek GWN esetére,

e. korrelacios vevo értelmezése.
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3. Kiterjesztett spektrum
Adott egy linearis FM impulzus a kovetkez6 paraméterekkel: (25 pont)

7 =100us, B=1MHz
a) vazlatosan rajzolja fel a LFM bemend impulzus spektrumat,
b) hatarozza meg CR kompresszios aranyt (Gsp jelfeldolgozasi nyereség),
c) rajzoljafel a h,,(r) illesztett sziré futési idé karakterisztikajat,
d) rajzolja fel a szlr6 kimend jelét.
e) Hogyan modositana a modulaciot, hogy a PSL szint csékkenjen?

4. Zaj (25 pont)
Adott az abran lathaté harom ersitébdl, egy kébelbdl és egy sszegzébdl all6 dramkéri
fokozat, amely egy 200kHz savszélességl rendszerben tizemel.
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A kabel szobahomeérséklet( (Tx = To = 293K), 156 m hosszu és a fajlagos csillapitasa 0.2dB/m.
Az OsszegzO fokozat zajmentes. A fokozatok erfsitése G1 = G2 = 20dB,
G3 =30dB, az els ket erbsité zajtényezdje F1 = F2 =1dB, a harmadiké F3 = 3dB. Az els6
erdsité ateresztési savja 0-1MHz, a masodiké 1-2MHz, a harmadiké pedig 0-2MHz.

a) Hatarozza meg a pontozott keretben 1év0 egység eredd erdsitését, savszélességét és

zajtényez6jét. (10 pont)

b) Hatarozza meg a rendszer teljes eredé zajtényezjét. (8 pont)
c) Adja meg az SNR szempontjabdl legjobb sorrendet. (7 pont)



5. Hatérozza meg a 8 elemt 0,51 ekvidisztans antennasor egy olyan h sulyvektorat, amelynek
két fonyalabja vana @ = +15° és a @ = —30° iranyokban, (19 pont)

6. Kiskérdések (10 pont)
a. Rajzolja fel a 4 eleml MRA elrendezést. miért elényds? (4p)
b. Antennarendszerekben a /, komplex szorzas realizacidja RF-en (3p)

c. Hogyan hasznalja ki a meteorol6giai radar a Nap 4ltal okozott antenna
zajhomerseklet valtozast? (3p)

Elégtelen Elégséges Kozepes 16 Jeles

0-49 pont 50-62 pont 63-74 pont 75-87 pont 88-100 pont




